Автор: Administrator

01.02.2011 21:18 - Обновлено 19.02.2016 13:39

# Функциональные возможности <u>1С:Управляющий 8. Стандарт</u> Финансовый учет

При помощи отчетов программы "1C:Управляющий 8. Стандарт" руководитель может контролировать основные финансово-управленческие показатели:

- Финансовый результат (прибыль или убыток) работы предприятия, в том числе по каждому направлению его деятельности или проекту;
- Управленческий баланс для контроля за состоянием средств предприятия (денег, имущества, товаров и материалов), прибыли и капитала, а также состоянием взаиморасчетов;
- Денежные потоки предприятия с аналитикой по статьям движения денег. План-фактный анализ выполнения бюджета движения денег.

#### Учет для руководителя

Программа ориентирована на руководителей предприятий, которые не всегда являются специалистами в финансово-экономической сфере и информационных технологиях.

Основная задача руководителя управлять бизнесом, а не разбираться в методологии ведения учета. Поэтому при разработке программы особое внимание уделялось созданию удобных и понятных форм для ввода и представления информации.

## Комфортный учет

Ввод данных в программу реализован максимально комфортным для пользователя. Благодаря удобству форм ввода данных на ввод информации в программу затрачивается минимальное время.

Отчетность программы лишена специфической бухгалтерской терминологии и представляет информацию в понятной и наглядной форме.

## Консолидированный учет

Руководители и собственники предприятий зачастую сталкиваются с проблемой консолидации данных, так как не могут получить полную информацию о состоянии дел по нескольким филиалам предприятия.

"1С:Управляющий 8. Стандарт" позволяет вести единый учет по всем

Автор: Administrator 01.02.2011 21:18 - Обновлено 19.02.2016 13:39

подразделениям и юридическим лицам компании и предоставляет всю необходимую информацию для управления бизнесом в целом.

### Быстрота освоения

**1С Управляющий Стандарт** сочетает в себе быстрое освоение для неподготовленных и высокую скорость работы для опытных пользователей.

Пользователи программы могут поэтапно задействовать ее функционал. Начав работу с решения отдельных задач, например, с учета движения денежных средств, а впоследствии можно перейти к полному учету хозяйственных операций.

Основная поставка "1С:Управляющий 8. Стандарт", а также поставка для розничного распространения, включают платформу "1С:Предприятие 8", конфигурацию "1С:Управляющий 8. Стандарт", полный комплект документации, лицензию на использование конфигурации и лицензию на использование системы "1С:Предприятие 8" на одно рабочее место.

"1С:Управляющий 8. Стандарт. Комплект на 5 пользователей" содержит аналогичную комплектацию, с разницей в количестве лицензий на использование системы "1С:Предприятие 8". В данном варианте поставки их пять.

Многопользовательский режим стал особо актуальным в результате дополнения продукта возможностью выписки первичных документов, что позволяет использовать программу не только руководителями и управленцами, но и менеджерами.

Для расширения количества рабочих мест, пользователям "1С:Управляющий 8. Стандарт" необходимо приобрести дополнительные лицензии на платформу "1С:Предприятие 8", а также лицензию на использование сервера "1С:Предприятие 8". Порядок приобретения дополнительных лицензий на платформу "1С:Предприятие 8" и их цены см. в информационных письмах №2329 от 31.07.2003 года и №7033 от 09.07.2007 года.

## Функциональные возможности 1С:Управляющий 8. ПРОФ

Помимо тех функций, которые реализованы в конфигурациях программ "1С:Управляющий 8. Базовая версия" и "1С:Управляющий 8. Стандарт", версия "1С:Управляющий 8. ПРОФ"

обладает следующими дополнительными возможностями, расширяющими сферу применения прикладного решения.

### Учет по подразделениям

1С Управляющий ПРОФ ориентирован в первую очередь на предприятия, организационная структура которых включает в себя подразделения — центры финансовой ответственности (ЦФО). Для таких предприятий версия "1С:Управляющий 8. ПРОФ" позволяет определять финансовые результаты не только по направлениям деятельности (видам бизнеса), но и по подразделениям.

В версии "ПРОФ" предусмотрено два вида подразделений: "Основные" и "Вспомогательные". Основные подразделения являются аналогами центров прибыли, а вспомогательные - аналогами центров затрат. По основным подразделениям в программе фиксируются как доходы, так и расходы, а по вспомогательным - только расходы. В конце каждого месяца расходы вспомогательных подразделений распределяются на основные подразделения. После этого определяются финансовые результаты (прибыли или убытки) по основным подразделениям.

Помимо учета доходов и расходов, по подразделениям в версии "ПРОФ" ведется учет денежных потоков. Планирование и план-фактный анализ этих показателей также производятся по подразделениям. Кроме того, в версии "ПРОФ" реализован учет имущества по подразделениям.

## Расширенный функционал распределения общих расходов

По сравнению с версиями "Базовая" и "Стандарт", версия "ПРОФ" предлагает более широкий функционал для распределения общих (косвенных) расходов предприятия. В частности, в версии "ПРОФ" предусмотрено "постатейное" распределение общих расходов: для каждой статьи общих расходов можно выбрать свой способ распределения. Кроме того, общие расходы по каждой статье можно распределять таким образом, чтобы они уменьшали прибыль не по всем, а только по выбранным направлениям деятельности (видам бизнеса).

## Учет выпуска продукции при длительном производственном цикле

Версия "ПРОФ" позволяет отражать операции выпуска продукции не только при коротком, но и при более длительном производственном цикле. При коротком производственном цикле затраты списываются в производство одновременно с оприходованием готовой продукции. А при длительном производственном цикле списанные затраты числятся на балансе предприятия в качестве "незавершенного

#### Возможности 1С Управляющий 8

Автор: Administrator 01.02.2011 21:18 - Обновлено 19.02.2016 13:39

производства" до момента оприходования готовой продукции.

Документы, отражающие выпуск продукции, в версии "ПРОФ" можно автоматически заполнять по спецификации. Отличительной особенностью версии "ПРОФ" является то, что в спецификации учитываются не только нормы расхода материала, но также и прямые производственные затраты на сдельный наряд сотрудников и услуги контрагентов-подрядчиков.

### Неограниченное количество иностранных валют

В отличие от версий "Базовая" и "Стандарт", в которых для ведения учета можно выбрать не более двух иностранных валют, версия "ПРОФ" позволяет использовать для отражения хозяйственных операций неограниченное количество иностранных валют. Выбранные иностранные валюты используются для ведения учета денег (наличных, безналичных и подотчетных), а также взаиморасчетов с контрагентами и сотрудниками.

Вернуться назад к ценам

Наши менеджеры готовы ответить на Ваши вопросы и принять заказ по телефону: (812) 329-11-70

заказ по электронной почте: zakaz@it-ac.ru